

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

5363
23 Ιουλ. 2013

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων

ΑΝΑΦΟΡΑ

Για τον κ. Υπουργό Δημόσιας Τάξης και Προστασίας του Πολίτη

Θέμα: «Σύγχρονο δουλεμπόριο στη πλατεία Βικτωρίας»

Ο βουλευτής Α' Αθηνών, **Νικήτας Κακλαμάνης**, καταθέτει αναφορά την ανακοίνωση κατοίκων και επαγγελματιών του 6^{ου} Δημοτικού διαμερίσματος, με την οποία καταγγέλλουν την ύπαρξη παράνομου κυκλώματος διακίνησης λαθρομεταναστών στην πλατεία Βικτωρίας.

Συνημμένα σας υποβάλουμε το σχετικό έγγραφο.

Αθήνα, 18/07/2013

Ο καταθέτων βουλευτής

Νικήτας Κακλαμάνης

**ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΔΟΥΛΕΜΠΟΡΙΟ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΒΙΚΤΩΡΙΑΣ!
ΟΘΩΜΑΝΙΚΗ ΚΑΤΟΧΗ, 200 ΧΡΟΝΙΑ ΜΕΤΑ
ΤΗΝ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ.**

Για πάνω από ένα μήνα κάτοικοι, επαγγελματίες και περαστικοί της Πλατείας Βικτωρίας γινόμαστε θεατές της διακίνησης λαθρομεταναστών που λαμβάνει χώρα σχεδόν καθημερινά, μέρα μεσημέρι και εντελώς απροκάλυπτα στην περιοχή μας. Από 7:30 έως 10:00 το πρωί κυκλώματα διακινητών αφήνουν ομάδες λαθρομεταναστών, οικογένειες, παιδιά, αλλά κυρίως άντρες ηλικίας 18-35 χρονών, πάνω στην πλατεία, για να περιμένουν τους διακινητές, γνωστούς τοις πάσι, που θα τους μεταφέρουν σε κάποιο κοντινό διαμέρισμα-ξενοδοχείο λαθρομεταναστών. Καλούμε το 100, καλούμε το Α.Τ. Αγίου Παντελεήμονα, καλούμε το γραφείο του Υπουργού, καταγγέλλουμε τα γεγονότα επανειλημμένως και δεν εμφανίζεται ούτε ένας αστυνομικός, δεν εκπονείται ούτε ένα σχέδιο, δεν ενδιαφέρεται κανείς. Το ΑΤ λέει πως δεν έχει δύναμη και το 100 ρωτά «τί κάνουν». Σήμερα μετά από αλληπάλληλες κλήσεις εμφανίστηκαν αστυνομικοί με δύο μηχανές, οι οποίοι έκαναν νόημα με το χέρι στους λαθρομετανάστες να φύγουν από την πλατεία. Δουλεύομαστε; Τον τελευταίο μήνα έχουμε δει να διακινούνται πάνω από 500 άτομα από την Πλατεία Βικτωρίας. Προχτές μόνο έως τις 15:00 είχαν διακινηθεί από τις 10:00 το πρωί ανενόχλητοι 70 περίπου Ασιάτες. Σήμερα (15/07/2013) πάνω από 40. Μέσα σε δύο μόλις ημέρες πάνω από 100 άτομα. Ποιός ξέρει πόσα ακόμη διακινούνται από άλλα σημεία. Πού θα πάει αυτή η δουλειά;

Οι διακινητές, γνωστοί στην γειτονιά εδώ και χρόνια παραλαμβάνουν ανενόχλητοι την ομάδα τους από την πλατεία. Πρώτα την ξεναγούν στην περιοχή δείχνοντας της τα καταστήματα αλλοδαπών, μέσα από τα οποία θα γίνει και η διακίνηση των χρημάτων ή/και η παραλαβή των πλαστών εγγράφων. Μετά την κατευθύνουν για στοίβαξη σε διαμερίσματα. Τα διαμερίσματα αυτά έχουν επανειλημμένως καταγγελλθεί στην Αστυνομία. Να υποθέσουμε τί λοιπόν; Οτι η Αστυνομία γνωρίζει πολύ καλά το ποιός και το πώς διακινούν ανθρώπους και τους αφήνει ανενόχλητους να εξακολουθούν να κάνουν τις παρανομίες τους και να βιάζουν τις γειτονιές μας;

Σήμερα η ομάδα των λαθρομεταναστών αποτελούταν από Αφγανούς που, είχαν μαζί τους έγγραφα από την αστυνομική διεύθυνση Ιεράπετρας, τα οποία τους έλεγαν τα γνωστά «να φύγουν σε 30 ημέρες». Τα έγγραφα αυτά είχαν χτεσινή ημερομηνία (άμεση εξυπηρέτηση), ενώ όλοι είχαν δηλώσει διεύθυνση την Αθήνα. Μην μας διαψεύσει κανείς, γιατί τα είδαμε ιδίως όμμασι τα χαρτιά. Δηλαδή η Αστυνομία τους δίνει ένα χαρτί για τους τύπους, γνωρίζοντας πώς δεν ήρθαν για να επιστρέψουν στην πατρίδα τους οικειοθελώς και τους στέλνει εν γνώσει της στην Αθήνα όπου και θα χαθούν τα ίχνη τους.

1. Αλήθεια ποιός πληρώνει τα εισιτήρια τους για την Αθήνα; Μήπως εμείς;
2. Πώς μετακινούνται προς το πλοίο; Με οχήματα της Αστυνομίας να υποθέσουμε;
3. Πώς και από ποιούς παραλαμβάνονται από το λιμάνι του Πειραιά και μεταφέρονται στην πλατεία Βικτωρίας; Εάν όχι από την Αστυνομία, αυτό γίνεται από τους διακινητές. Γιατί η Ασφάλεια δεν περιμένει στο λιμάνι ή στην πλατεία να τους συλλάβει; Γιατί η Αστυνομία δεν τους πηγαίνει σε κέντρα κράτησης και τους αφήνει στις γειτονιές μας αυξάνοντας έτσι τον τζίρο του «μαύρου χρήματος» του δουλεμπορίου, που ανέρχεται σε δις;
4. Υπακούει σε κάποιες εντολές ανωτέρων ο διοικητής της Αστυνομικής Διεύθυνσης Ιεράπετρας ή δρα αυτοβούλως και τους στέλνει στην Αθήνα;

Είχε ή δεν είχε δεσμευθεί ο κ. Δένδιας ότι τα «ταξιδάκια» των λαθρομεταναστών προς την Αθήνα τελείωσαν; Ως φαίνεται δεν τελείωσαν. Γίνονται κανονικά και πλέον μέρα μεσημέρι κ. Δένδια, κάτω από την μύτη σας και με τις ευλογίες, τις ταξιδιωτικές ευχές και τις υπογραφές των υφισταμένων σας;

Καινούριο σχέδιο Ξένιος Δίας είναι αυτό κ. Δένδια που ξεχάσατε να μας ανακοινώσετε;

Υπάρχει συνεννόηση της ηγεσίας του Υπουργείου με τα κατά τόπους αστυνομικά τμήματα να διευκολύνεται η μετακίνηση των λαθρομεταναστών προς την Αθήνα;

Βγείτε κ. Δένδια και μιλήστε ξεκάθαρα για το τί ακριβώς κάνετε με το θέμα της λαθρομετανάστευσης και της γκετοποίησης της πόλης.

Καταγγέλουμε

Τις αστυνομικές αρχές της Ιεράπετρας και οποιασδήποτε άλλης περιοχής καθώς και όποιον άλλον διευκολύνει και νομιμοποιεί την είσοδο και την μετακίνηση των λαθρομεταναστών προς την πρωτεύουσα. Ζητάμε ΕΔΕ, ζητάμε παραδειγματικές τιμωρίες για όσους δέχονται ως διεύθυνση την Αθήνα για λαθρομετανάστες που μόλις μπήκαν παράνομα από τα σύνορα.

Την πολιτική αναληψία βουλευτών, υπουργών, δημάρχων, δημοτικών συμβούλων και όποιων πολιτικών προσώπων εθελοτυφλούν και στρουθοκαμηλίζουν απέναντι στην γκετοποίηση της πόλης και στο έγκλημα που συντελείται στην κοινωνία μας.

Θεωρούμε τους πολιτικούς υπεύθυνους αυτής κατάστασης και ζητάμε, ειδικά από τους βουλευτές της Α Αθήνας και από τον κ. Καμίνη, να κάνουν ό,τι είναι απαραίτητο για να σταματήσει η γκετοποίηση και η

δραστηριότητα των δουλεμπορικών κυκλωμάτων. Διαφορετικά ζητάμε τις παραιτήσεις τους, τις οποίες θα έπρεπε ήδη να είχαν υποβάλει εάν είχαν λίγο φιλότιμο.

Τους κυρήσσουμε *personae non gratae* στις περιοχές μας για όσο καιρό οι αλλοδαπές και ντόπιες μαφίες θα αλωνίζουν ανενόχλητες και η γκετοποίηση και η υποβάθμιση θα συνεχίζεται. Δεν έχετε κάνει τίποτα για να προστατεύσετε την πόλη και τις ζωές μας. Πνιγόμαστε, μας στραγγαλίζουν εδώ και χρόνια και εσείς αδιαφορείτε.

Τέλος καταγγέλλουμε όλες εκείνες τις ρατσιστικές και άθλιες «συμμορίες», μικρές και μεγάλες, που με τον μανδύα της δήθεν φιλανθρωπίας και με αδρή χρηματοδότηση στηρίζουν το δουλεμπόριο, τον βιασμό της πρωτεύουσας και τον διωγμό των Αθηναίων από τα σπίτια τους. Είστε συνεργοί τους και είστε κατάπτυστοι.

Ζητάμε

- Άμεση εξάρθρωση των κυκλωμάτων διακίνησης. Τους ξέρετε πολύ καλά. Εδώ τους ξέρουμε εμείς.
- Παραδειγματικές τιμωρίες για ιδιοκτήτες διαμερισμάτων και ενοικιαστές, τα οποία είναι ξενοδοχεία. Τα συμβόλαια τα έχετε. Πράξτε το καθήκον σας.
- Σφράγισμα των καταστημάτων «πλυντηρίων» των αλλοδαπών, πολλοί από τους οποίους, σύμφωνα με πολύ καλές πληροφορίες μας, όλως τυχαίως είναι διερμηνείς και συνεργάτες της αστυνομίας. Σύλληψη των ιδιοκτητών τους, οι οποίοι έχουν άλλες δραστηριότητες. Τους ξέρετε. Εδώ τους ξέρουμε εμείς.
- Μπλοκάρισμα των λαθρομεταναστών στα σημεία εισόδου και απέλαση. Όσο τους αφήνετε να τριγυρίζουν ανενόχλητοι τόσο θα συνεχίσουν να έρχονται.
- Σφράγισμα των παράνομων τζαμιών και των αφρικανικών χώρων λατρείας, καθώς εμπλέκονται στην διακίνηση και συντελούν στην γκετοποίηση της περιοχής.

Αφήστε μας να ζήσουμε

Κάτοικοι και επαγγελματίες 6^{ου} Δημοτικού Διαμερίσματος.